

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Student: Korytar Lukáš

Oponent: Ing. Batík Ondřej

Studijní program: **Inženýrská informatika**
Studijní obor: **Bezpečnostní technologie, systémy a management**
Akademický rok: **2019/2020**

Téma diplomové práce: **Návrh SAP rozhraní pro externí plánovací nástroj**

Hodnocení práce:

V teoretické části diplomové práce autor popisuje historii, vývoj i hlavní moduly jedné z nejvýznamnějších společností v oblasti ERP. Dostatečně a srozumitelně popisuje vývoj komponent, produktů i programovacího jazyka napříč mnohaletého fungování firmy na celosvětových trzích.

V praktické části autor věnuje své úsilí k vyřešení problematiky chybějícího rozhraní pro externí plánovací nástroj, jež si v předchozí části stanovil svým cílem. Tento úkol splnil bez výhrad a v práci jsou dobře znázorněny a uveřejněny postupy, kterými se autor po čas vývoje řídil. Práce je rovněž po stránce formální na vysoké úrovni a splňuje nároky kladené na tento druh dokumentu.

Dotazy k obhajobě:

Kolik lidí a jak dlouho se danému projektu věnovalo?

Jaký je přínos rozhraní pro společnost?

Jak se rozhraní vypořádá s přechodem na novou verzi SAP S/4HANA?

Kdy společnost plánuje přechod na novou verzi?

Závěr

Práce se zabývá reálnou a aktuální problematikou jejíž správnou formulací a následnou analýzou dokázal autor naprogramovat chybějící nástroj a implementovat jej do výrobního procesu společnosti pro kterou bude přínosem. Autor postupoval systematicky a splnil zadané cíle i požadavky kladené na vypracování diplomové práce.

Celkové hodnocení práce:

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení
A - výborně.**

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 1. 8. 2020

Podpis oponenta diplomové práce